
Org.nr.: 983258506 Vipps nr.: 71774  

 
REFERAT FRA STYREMØTE  
 
 
 
Dato: Kl.:   Sted: 

12.mars 2026 11:00-12:00  Digitalt, teams 
 
Tilstede: Silje Christiansen, Elin Dalum Randen, Silje Frantzen,  
Annie E. Bråten  
Referent: Elin  
Ikke til stede: Anastasiia Sheshtova   
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Godkjenning av forrige referat 
Godkjent. 
 
 
Info fra leder: 
Intet nytt siden sist.  
 
 
Økonomisk oversikt m.m. 
Betalt:  
Honorar for dommeroppdrag, merkeprøve NW: 700kr.  
Honorar for instruktør – kurs i kreativ lydighet: 8000kr, lagt til forfall den 
16.mars.  
Alle har nå fått refundert sin påmeldingsavgift for handlerkurset som ble 
avlyst. Lager egen post for dette i regnskapet.  
Jf. sak 9/26 har klubben løst H.M.K fra prøveavtale, og klubben har kjøpt 
underlaget i hallen, nøkkelboks, speilvegg og projektor for 16500kr.  
 
Studieforbundet:  
Vi har fått godkjent kurset i hverdagslydighet, og får 1200kr i støtte.  
Viktig at vi husker å legge inn fødselsår og postnummer som påkrevd felt i 
påmeldingen, da dette kreves av Studieforbundet.  
Det er sendt inn søknad om støtte til kurset i kreativ lydighet. Vi fyller ut 
rapport sammen når kurset er over – og sikrer god opplæring.  
 
Regnskapsføring DnB – noe forsinket pga. egen sykdom, men jobber på og 
er ikke bekymret for å ikke være ajour innen neste uke. Veldig kjekt at man 
kan chatte med regnskapsførere i programmet. Ikke noe problem å få hjelp 
av fagpersonell om man lurer på noe.  
 
 
Aktiviteter 2026 
Veiledningsturnus på treninger  –  vi har fått med Ragnhild S. i turnus på RL.  
Prøver å få med flere i LP/bruks og utstilling.  
 
Treningsstevne i RL ble avholdt den 22.februar. Silje Strandengen fungerte 
som dommer, og vi har mottatt gode tilbakemeldinger på arrangementet. Det 
blir nytt treningsstevne i RL på palmesøndag. Dette er allerede fulltegnet.  
Hundehula Rawfoor kom med hengeren og hadde stand, noe som ble satt 
pris på av både tobeinte og firebeinte! Vi fikk spons fra Buddy Raufoss, 
Gresshoppa Active og Hundehula, som sikret fulle premieposer til hallen.  
 
Snakke med veterinær vedr. førstehjelpskurs.  
 
Katta H. melder interesse for en typ «Gøy med hund»-trening og vil gjerne 
avholde dette. Styret stiller seg positive, og går videre med dette. 

 
Alle 
 
 
 
Silje C.  
 
 
 
Elin 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Annie 
 
Silje F.  
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Årsmøte 
Oppdatering 
Lage mal til protokoll og stemmesedler - Elin  
Styret møtes klokken 17:00 – forberede servering og koble opp PC til 
projektor, etc.   
Elin tar med PC.  
 
Silje C. skriver ut noen eksemplar av årsmøtepapirene + stor versjon av 
regnskap.  
 
Silje F. henter nøkkel til lokalene.  
Silje C. henter kringle.  
 
 
 

 
Elin/Silje C.  
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Tissing/bæsjing inne i hallen og innesko 
Ettersom deler av styret har slitt med sykdom den siste perioden, har det ikke 
blitt sendt ut e-post til medlemmene vedr. bruk av innesko.  
Vi setter ny dato, og innen den datoen skal vi ha kjøpt inn skohyller, skohorn 
og noen knagger til å ha nede i gangen, der «skiftesonen» blir. Få tak i 
utetepper fra Rusta for å enkelt kunne rengjøre i skiftesonen.  
Ny dato: 20.mars!  
 

Silje C./Elin  
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Avvikling av prøveavtale  
Det var feil grunnlag vi avvikler prøveavtalen mellom TOH, Hege M.K. og 
Silje C. på.  
Riktig grunnlag er protokoll fra ekstraordinært årsmøte. Silje C. og Elin 
redegjør: 
På det ekstraordinære årsmøtet ble det bestemt at TOH tar over det fulle 
økonomiske ansvaret for hallen når vi går enten i 0 eller pluss tre mnd. på 
rad. Det har vi gjort, dermed skal Hege M.K og Silje C. løses fra avtalen – og 
TOH skal nå ha det hele ansvaret.  
Det uansett opp til årsmøtet om klubben skal fortsette å leie hallen, og saken 
går som planlagt.  
Styret beklager feil i denne saksbehandlingen, og retter opp.  
  
 
Lagring av dokumenter tilknyttet klubben 
Viktig at alt lagres i OneDrive, og ikke bare i styregrupper og på PC. Vi går 
igjennom mappen fra 2025 og 2026 hittil, slik at leder har kontroll og kan 
formidle kunnskap til nytt styre. 
Nytt styre bør vurdere å kjøpe inn en ekstern harddisk til klubben, slik at man 
har en ekstra sikkerhet der.  
 
 
Eventuelt:  
Leie av lager – husk å ta opp denne saken med nytt styre!   
 
Neste styremøte: avventer med ny dato til etter årsmøtet. Det er 
hensiktsmessig at det nye og det gamle styre møtes for å sikre god 
overlapping.  
 
Sted: - 
 
 

Silje C./Elin 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Elin 
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